

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Галиевой Гульнары Ильдаровны
на тему «**Формирование механизма управления рисками при внедрении**
быстрореагирующего производства на высокотехнологичном
промышленном предприятии», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и
управление народным хозяйством (экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)

В автореферате Галиевой Гульнары Ильдаровны представлены научные положения и рекомендации, позволяющие повышать эффективность и результативность управления рисками при создании быстрореагирующих высокотехнологичных промышленных предприятий, что отвечает современным требованиям повышения конкурентоспособности отечественной промышленности и высокотехнологичных промышленных предприятий (ВТПП). Поэтому теме диссертационного исследования следует считать актуальной, своевременной и перспективной для дальнейших исследований.

В автореферате представлены результаты решения поставленных научных задач, включая: авторские определения быстрореагирующего высокотехнологичного промышленного предприятия и идентификатора приоритетных направлений развития потенциала быстрого реагирования; разработку организационно-экономического механизма управления рисками при внедрении быстрореагирующего производства (QRM) и экспертную технологию управления реализуемостью внедрения QRM на ВТПП. Научные положения, выводы и рекомендации дают целостное представление о логике и структуре диссертационного исследования и апробировании полученных научных результатов.

Вместе с тем, следует отметить отдельные замечания. В автореферате (С.10) автором предложен «идентификатор приоритетных направлений целенаправленного формирования потенциала быстрого реагирования» и использования для экономических оценок подходов на основе реальных опционов. По нашему мнению, автору следовало бы в автореферате дать дополнительные пояснения практической реализации данных предложений. Отмеченные замечания не умаляют значимости и общей положительной оценки проведенного автором диссертационного исследования, которое, на основании

автореферата, имеет высокое теоретическое и практическое значение и достаточно апробировано.

Анализ автореферата позволяет сделать вывод, что диссертационное исследование «Формирование механизма управления рисками при внедрении быстрореагирующего производства на высокотехнологичном промышленном предприятии», является законченной научно-квалификационной работой, соответствует требованиям Положения «О присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Галиева Гульнара Ильдаровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Заслуженный работник высшей школы РФ,
доктор экономических наук, профессор (08.00.05)
кафедры организации и управления наукоемкими
производствами Сибирского государственного
университета науки и технологий имени академика
М.Ф.Решетнева

17 сентября 2021

Г.Я.Белякова

660037, Красноярск, пр.Красноярский рабочий 31,
тел.+7(391) 2919280, e-mail:kafedra_ounp@mail.ru

Я, Белякова Галина Яковлевна, автор отзыва, даю согласие на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и с защитой диссертации Галиевой Гульнары Ильдаровны, и их дальнейшую обработку.

Подпись Беляковой Галины Яковлевны заверяю:

